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Stoprocentní docházku měli: 

 

KECKA, VOJTA, Šnelly,  

PEPA, DAVID L., BEKY,  

OROBINKA, Muhu, ŠNEK  

 

V řijnu bylo 5 oddílových podniků, na kterých jsme 

ujeli: 

 

0 kilometrů  

Červená 

Žlutá 

Modrá 
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VYZVĚDAČi 2025  

Brání Staré město 

Brání Nové město 

 

 
 

 

Výsledky (body) 
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Kiki, Majda 
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Zprávy z oddílu  

2  

V říjnu jsme vybrali nové kormidelníky a člunaře a sestavili složení družin, snad vám to bude v družinách 
vyhovovat a hry budou vyrovnané, abychom nemuseli složení ještě měnit. Složení níže. 

Docházka – snažte se mít co nejlepší docházku, nejen na schůzky, ale i na výpravy. Víme a chápeme, že máte 
i jiné aktivity. Ale jedině s dobrou docházkou má smysl chodit do oddílu – oddíl není odkladiště ve chvílích, 
kdy zrovna nemáte jiný kroužek, nebo zábavu. Snad se podaří docházku zlepšit. 

Probíhá doplnění krojů, měly by brzy dorazit společně s nášivkami. 

Dávejte pozor, když někdo z vedoucích něco vysvětluje nebo vypráví a nebavte se během toho mezi 
sebou. Pak nevíte pravidla a hru si navzájem kazíte. Vždy mluví jen jeden! 

Na oddílovky už není potřeba nosit věci na vodu, začíná nám zimní sezóna, Jizera je zamčená. Většinu 
schůzek budeme vevnitř v klubovně. 

V blízké době budeme vybírat registrační poplatek, informace rozešleme přímo rodičům. 

 

Složení družin:  

Modrá – Tarzan, Kecka, David H., Bujón, Vojta, Háďa 

Červená – Šnelly, Pepa, Ori, David L., Majda, Beky 

Žlutá – Mýval, Orobinka, Muhu, Šnek, Pytlík, Kiki 



 
Co bude  
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4. 11. (úterý) – oddílová schůzka (1638.)  

Zamykání Jizery společně se všemi oddíly Osmičky. POZOR schůzka je v úterý, ve středu tím pádem není 
schůzka. Konec v 19:00. 

7. – 9. 11. – Manévry  

Sraz v pátek v 17:00 na klubovně, rozchod tamtéž v neděli v 17:30. S sebou vodu na dva dny, spacák, karimat-
ku, co nejzelenější a nejmaskovanější oblečení, pevné boty, osobní výbavu, tři hadráky/tenisáky, přezůvky, 
ešus, lžíce. Jídlo nebrat, je centrální. Vybíráme 600 Kč. Kromě toho věci obvykle jako na pěší výpravu, vše 
sbalit do jednoho batohu na záda.  

12. 11. – oddílová schůzka (1639.)  

15. 11. – družinové výpravy  

Vedou kormidelníci, podle zadání a konzultují s vedoucími. 

19. 11. – družinové  schůzky  

Vedou kormidelníci, podle zadání a konzultují s vedoucími. 

26.11. – oddílová schůzka (1640.)  

3. 12. – oddílová schůzka (1641.)  

 

Vtip z kolekce skautského vedoucího… 

Soutěž na družiny!  

Do konce listopadu si dodělejte a vyšperkujte nástěnky.  Využijte na to volný čas na družinovkách, případně 

čas před schůzkou, nebo po schůzce. Přemýšlejte, co by měla nástěnka obsahovat, nezapomeňte třeba na 

seznam členů. Využijte fotky, barevné papíry, namalujte obrázky… buďte kreativní. 



1. 10. – oddílová schůzka (1635.)  

Začali jsme rychlým fotbalem venku. Pak jsme si zkontrolovali, jestli máme všichni osobní výbavu a v klubov-
ně jsme dávali dohromady kroje a všechny jeho součásti, abychom byli na nový rok vybaveni. Po několika 
organizačních věcech jsme přešli k tomu nejdůležitějšímu. Sestavení nových družin. 

Boj o kormidelnické a člunařské pozice byl poměrně emotivní. Další rozdělení, při kterém jsme se pěkně cvičili 
v argumentaci pak provedli Lískáč se Zubrem venku. V klubovně se mezitím připravovala Osmičková rada. Po 
úspěšném rozdělení jsme si řekli, co nás čeká dál. Družinovou sestavu najdete na jiném místě Kima. Hned 
příští týden máme první družinovky. 

 

15. 10. – oddílová schůzka (1636 .) 

Hned po začátku schůzky se šlo ven hrát jednu všemi oblíbenou hru - polaře. Nováčkům jsme vysvětlili pravi-
dla, rozdělily se týmy a mohli jsme hrát. Výsledky moc vyrovnané nebyly, každopádně si to rozhodně většina 
užila. Je ovšem nutno zapracovat na týmovém duchu! Jakmile jsme dohráli, šli jsme dovnitř, kde si Matěj 
připravil kimovku. Chodilo se po družinách a následně každá družina vyslala jednoho, který mohl získat ještě 
nějaké doby pro družinu navíc. Když jsme vše uklidili na svá místa, tak se vrhli na novou výzdobu dveří od 
toalet. Všichni to pojali velice hezky a na papírech vznikala opravdová výtvarná díla. Je v tom relativně hodně 
vidět generační rozdíl. Nové nákresy na dveře bohužel zůstaly ještě nedodělané, protože bylo málo času a 
nestihla by se následující aktivita. Ta byla ze všech směrů nová - vytvořily se dvě skupiny a každá měla za úkol 
natočit co nejoriginálnější video, něco na styl toho, co se dává na sociální sítě. Obě skupiny se do toho pustili 
opravdu naplno. Musím ovšem znovu varovat, zlepšete ten týmový duch, poslouchejte se navzájem! Vzniklá 
videa opravdu stojí za to a třeba se někdy zpřístupní i jiným. 

 

22. 10. – oddílová schůzka (1637 .) – Vyzvědači  

Sešli jsme se ve čtyři hodiny u Altánu na Výstavišti připraveni a natěšeni do akce, otázky sepsány a štáby 
najdeny. Po krátkém přiblížení pravidel se týmy vydávají do svých štábů a za pár minut začíná hra, na kterou 
jsme se těšili. Tradiční každoroční hra se znovu odehrála v plášti skautské pošty za první republiky, letošním 
specifikem byly historické fotky Boleslavi, týmy musely odhalit, odkud byly fotky foceny. Musím všechny po-
chválit, fotky jste poznali výborně. V třičtvrtě na sedm se scházíme znovu na Výstavišti, bohužel oba dva týmy 
přichází o pár minutek pozdě. David H. po cestě špatně došlápl, tak snad bude noha v pořádku. Věřím, že si 
Vyzvědače všichni užili, výsledky jsou až neuvěřitelně vyrovnané. 

Pro pobavení a taky pro reflexi zde jsou otázky, které mi byly poslány členy na kontrolu a nedávaly smysl:  

Dá se vylézt na věž?     Na jakou? Na každou věž se dá teoreticky vylézt po okapu/hromosvodu…. 
Kolik barevných baterií je ve výloze u stánku se zmrzlinou?   Kde? 
Kolik firem je v dome kultury?       Jak to zjistím? 
Co je vedle policejního domu?      Silnice, strum, keř, auto, parkoviště? 

Takových otázek bylo málo, ale dávejte si na to pozor. Pro příště je potřeba, aby bylo  jasné, co je tím myšleno a 
ať je jen jedna správná odpověď.  Ideálně aby bylo místo určeno geograficky. Například takto: 

Kolik listů má ratolest na plastice J. A. Komentského na průčelí 1. zš? 
Kolik kamer je na lampě u policejní stanice v Palackého ulici? 

 
Co bylo  

4 Zapsali: OS (1. 10) – Ještěr, OS (15. 10.) – Vašek, Vyzvědači – Žralok  



 
Co   

5 Zapsali: DS (Č) + Krušné hory  – Šnelly, DS (Ž) –  Mýval, DS (M) – Kecka,  

8. 10. – družinová schůzka (Červená)  
Sešli jsme se v 16:00 na loděnici a zahájili naší schůzku. Začali jsme seznamováním. Z pytlíčku jsme si vytaho-
vali otázky a následně na ně všichni odpovídali. Na odreagování jsme se rozhodli si zahrát a naučit se lakros. 
To nám zabralo tak 20 minut a šli jsme opět do klubovny. Tady nás čekala příprava nástěnky. Mezitím co jsme 
dělali nástěnku já jsem šla připravovat další a už poslední hru. Po klubovně byly schované lístečky s úkoly. 
Kdo první stihne udělat tři úkoly a potvrdit mi je, tak vyhrál. Jako první byl David. Tím jsme ukončili schůzku a 
šli domů. 

 

8. 10. – družinová schůzka (Žlutá)  
Na začátku jsme si povídali o našich skautských zážitcích. Po povídáníčku jsme se vydali na šifry a po té slad-
ka odměna po té jsme si zahráli malou hru s Orobinkou, poté jsme si zahráli korejskou hru Gongii. Ale jedna 
kostka se nám ztratila a pote šla družina hrát s Orobinkou lakros, mezitím jsem uklidila po nás a pak už byl 
konec. 

 

8. 10. – družinová schůzka (Modrá)  

Na začátku jsme si s Háďou, Bujónem a Davidem H. Povídali co pro ně znamená družina a co očekávají dále 
přišel s menším zpoždením Vojta, takže jsme si mohli rozřadit role jak chtěl Tarzan a dále zdobili nástěnku. 
Pokračovali jsme fyzickou vsuvkou a to způsobem vyřešení šifry a hledání úkolu, po splnění úkolu jsme si šli 
pro lakrosky a zkoušeli jsme si ovládat lakrosku s tenisákem dohromady, tragédie to nebyla, ale nejlepší také 
ne… protože někteří byly otravní, dali jsme další fyzickou vsuvku ( kolik zvířat je v podchodu ) no a ten kdo 
byl první, vyhrál cenu (nic) a dále už jsme jen hráli s ostatními něco v hale. 

 

10. – 12. 10. – pěší výprava do Krušných hor  

Odjezd byl v pátek v 16:50 z Hlavním nádraží. Všichni jsme byli v dobré náladě a připraveni vyrazit na dlou-
hou cestu. Jako první jsme nasedli do autobusu, kvůli výluce mezi Madou Boleslaví a Všetaty. Všichni posluš-
ně sedíme a Beny ještě poslušněji leží. Skoro na čas přijíždíme na nádraží a nasedáme do vlaku, který nás 
odveze až do Ústí nad Labem. Tohle je docela dost dlouhá cesta, takže hrajeme hry a někteří samozřejmě spí. 
Po zhruba hodině opět přesedáme na náš poslední vlak tohoto dne, kterým odjedeme až do Litvínova. Tady 
jsme už všichni unavení a chceme být na místě. Abychom dojeli na místo, musíme ještě přesednout na další 
autobus, kterým se dostaneme až k sokolovně ve které budeme spát. Tady na nás čeká Polák a menší míst-
nost, v které budeme nocovat. Hned po příchodu zahajujeme boj o místa na spaní. Po večeři a ubytování na 
nás čeká hra. Fretka to nazval boj o Tyršovo pero. Jsme rozděleni do dvou týmů, které mezi sebou závodí s 
různými hrami. Bylo to fajn, ale  už jsme byli unavení. Proto celý závod zkončil remízou a my mohli jít spát. 
Dob-rou noc! HAM 

Další den jsme vstávali v celku brzy. Neboli jsme se vyspali do růžova. Den nám zahájila rozcvička, která byla 
rychlá a úderná. Po chvíli se tedy vracíme na ubytování a děláme si snídani. Chystáme se na dnešní procház-
ku. Balíme se do skupin a po chviličce jsme připraveni vyrazit. Vycházíme tedy do dalekých krajin a do příro-
dy. Po prvních pár kilometrech přecházíme hranice a  naše první zastávka.  je Mikulášská štola, do které se dá 
lézt, ale není to nejlepší nápad (Katka se tam bouchla do hlavy). A tak jdeme dál. Vznesl se požadavek na 
hraní čísel, ale zbytku to nepřipadá jako dobrý nápad. Už máme docela hlad, je nám zima a čvachtá v botách, 
naštěstí neupadá dobrá nálada. Konečně můžeme zastavit na oběd, ale co by to bylo za výpravu, kdyby tady 
nebyla nějaká soutěž. Proto máme na družiny zapalovat oheň. No nebudu nic říkat, ale moc nám to nešlo. 
Když celé dny předtím totiž nonstop pršelo, ale to podle mě to není výmluva. Vyhrála Červená, potom byla  



 
bylo  
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Žlutá a nakonec Modrá. Jediný použitelný oheň ale stejně rozdělali vedoucí, takže se zbytek ohníčků se hasí a 
jdeme opékat buřty. Někdo jí, někdo si suší věci a zbytek se pere o bundu, na kterou si chceme sednout. Tato 
pohoda ale nepřetrvává moc dlouho a musíme se vydat dál. Cesta je dlouhá a příroda ukazuje své podzimní 
barvy. Město ale má jiné úmysly. Tady už mají zimu. Obří louskáčci lemují silnice a my hašteříme kam se po-
děl podzim. Městem pokračujeme na krásnou vyhlídku, která stojí za to stoupání. Tady máme mírnou pauzu, 
která ale moc dlouho netrvá. Už jsme všichni skoro mrtví, takže nám bylo dovoleno se vrátit kratší ces-
tou.  Našli jsme rákos, který dělá takovou bílou vatu, která nejde dolů. Na večer se konečně vracíme zpátky 
do sokolovny. Teď už můžeme skoro celou dobu lálošit. Ale po 22 kilometrech máme všichni hlad, proto se 
odebíráme do kuchyně si uvařit večeři. Večeře se skoro všem vyvedla, všichni přežili když nepočítáme připe-
čenou slaninu. Pomalu si děláme hygienu a chystáme se ke spánku. Ještě nám Fretka s Katkou přečetli pří-
běhy o místech na která se zítra podíváme. To už polovina z nás usíná a tma pohltila místnůstku v které opět 
přespáváme.  

Dob-rou noc! HAM 

Ráno vstáváme a zahajujeme den jak jinak než rozcvičkou, tentokrát ale vevnitř. Musíme si rychle udělat sní-
dani a začít uklízet to, co jsme po sobě napáchali. Práci máme rozdělenou, takže to celé jde v celku rychle. Už 
po zhruba dvou hodinách jsme všichni zabalení a můžeme vyrážet. Náš cíl je vyhlídka na uhelné doly, u kte-
rých stojí hezký, ale zanedbaný zámek se zahradami. Po hodině a kousku dorážíme na vyhlídku, na které si 
dáváme oběd. Někteří z nás už umírají hlady. Naším dnešním úkolem je nakreslit plánek a výhled na lomy. 
Někomu to jde, ale třeba já to celé pětkrát překresluji. Panuje skvělá nálada a proto se vydáváme dále. Jdeme 
přímo dolů k zámečku, u kterého návštěvníky láká cedule s pávy (spoiler: žádní tam nejsou). Zahrady jsou 
nádherné, ale ten zámeček mírně kazí atmosféru. Mají tu dvě kozy. Jednu černou a druhou bílou. Ta bílá je 
mnohem víc přítulná. Čas a autobus nás tlačí, abychom pokračovali s cestou. Proto se vydáváme dál. Teď už 
docela spěcháme, naštěstí terén už není tak náročný. Všichni spěcháme, já vedu Benyho. To je mor. Potřebuje 
kontrolovat Fretku vzadu, ale zároveň chce být ve předu. Se zápřahem nám to jde velice rychle a za pár oka-
mžiků jsme na zastávce. Běžíme se poprat o lavičku, ale žádná tady není. Po chvíli zjišťujeme, že musíme na 
zastávku z druhého směru. Nasedáme na bus a všichni odjíždíme vstříc našim domovům.  

 



Co bylo – Krušné hory  
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Vlastním nákladem vydala Osmička MB – Bobří oddíl, Mladá Boleslav  

8.ovs.cz ; fb.com/osmyoddil  

Redakce:  Žralok ( 1v0jt4@skaut.cz ) 

   

 
 

 

 

David L.. 

Háďa 

Pohled od zámku Jezeří přes lom 

Československé armády směrem 

na město Most 

v podání členů BO 

mailto:1v0jt4@skaut.cz

